



文东街道各社区召开居民代表大会

我们的社区，我们来当家

近日，文东街道辖区各社区纷纷组织召开居民代表大会，总结各社区2016年工作，并进一步做好2017年工作打算。居民代表大会邀请了居民代表和驻地单位代表共同参与，大家建言献策，共同为建设好美丽文东贡献力量。

本报记者 崔岩

山大路社区
沟通民意求发展

1月12日上午，山大路社区2016年度居民代表大会暨2016年度班子述职及居民评议大会在社区二楼会议室召开，包居领导马德俊、管片民警高绍平、赵军出席会议。

会上，社区书记、主任孟玉梅首先代表社区党委、社区居委会做2016年社区工作报告，从上级领导部署、党建工作、为民服务等各方面向居民代表进行了综合讲述，管片民警向居民代表们讲述安全防范措施。随后，居民代表们从履行职能、服务居民、廉洁自律等各个方面对居委会班子及各班子成员进行了综合评议，并对居委会班子及成成员工作提出意见建议。会议最后，包居领导



马主任对2016年度社区工作进行透彻点评，并对2017年提出工作要求及期望。

通过本次居民代表大会，加强了社区工作者与居民的沟通和联系，也加强了居民对社区工作的了解和监督，同时社区班子在回顾一年来的工作时，既看到了自己的成绩又发现了存在的不足，为今后更好地开展工作、服务居民提供了经验和努力方向。

师东新村社区
社区大联欢 居民乐融融

1月11日上午，师东新村社区召开了2016年度居民代表大会。文东办事处副主任、包联社区领导尹明贵、文东办事处城管科科长，师东新村社区第一书记李鹏、社区民警、社区工作人员、驻地单位及社区居民代表共计72人参加会议。

会上，社区居委会主任魏静向大家汇报2016年度社区工作；社区责任民警刘国进行了年度述职；现场对居委会班子及成员做了测评；最后包居领导尹明贵做了重要讲话，肯定了2016年社区工作，指明了2017年的努力方向，祝愿社区工作人员再接再厉，居民生活安康，大家齐心协力将社区建设得更好。2017年社区将继续落实“民生为先、服务为本”的社区理念，推动社区各项工作在新的



一年里再创佳绩，全面完成街道党工委、办事处部署的各项任务。

与此同时，借着新春佳节的到来，社区还举办了2017年联欢会。此次活动营造了浓厚喜庆的节日气氛，同时，增进了居民的友谊，增强了社区工作人员组织凝聚力。活动最后，社区主任魏静为大家迎接新的一年送上诚挚的祝福，为大家送上精美的礼品，并表示在新的一年里，社区将充分利用新资源新优势，为打造和谐、平安、祥和的社区再创佳绩。

清华园社区
联欢庆新春 打造新形象

1月11日上午，清华园社区在省委宣传干部培训中心召开了2016年度社区居民代表大会暨迎新年联欢会。清华园社区包居领导、文东街道办事处副主任、人武部部长胡军、社区第一书记左登魁、社区民警吕禄洋参加会议并讲话。社区80余位社区居民代表参加会议。社区居民谢秉衡、孙桂兰作为居民代表上台发言。

会议首先由社区书记、主任计秀芳

向居民代表们作了2016年度清华园社区工作总结和2017年度工作打算，希望居民朋友们一如既往地支持社区工作；社区民警吕禄洋给与会居民代表介绍了清华园社区治安情况，并向社区居民强调了节前安全防范常识；社区包居领导文东街道办事处副主任、人武部部长胡军就社区发展、精神文明创建、社区安全等方面作了总结性讲话。

会后，社区艺术团的老年朋友们向与会居民代表献上了自编自演的精彩文艺节目，社区居民齐聚一堂，辞旧迎新，共同祝愿清华园社区越来越好！

书记”刘晓斐同志、社区民警赵军同志，及包居科室、辖区单位的领导及居民代表75人。会议进行了六项议程。

社区居委会主任田翠贞介绍了社区人员分工情况，并代表羊头峪社区居委会向大家作2016年工作总结，汇报了2017年工作计划；科学院派出所民警赵军同志通报2016年辖区治安情况；社区居民司永春代表发言；居民代表对居委会班子及成员进行了测评，填写书面征求意见建议；会议最后由刘志贤同志讲话，她充分肯定了社区一年来的工作，并对社区各界给予羊头峪社区工作多年来的关心和大力支持表示感谢。

羊头峪社区
齐聚一堂议民事

为进一步加强社区居委会与居民之间的沟通联系，更好地开展社区各项工作，根据文东街道办事处的工作安排和部署，1月13日，羊头峪社区召开了2016年度社区居民代表大会。会议主要总结了2016年的工作，对明年工作进行安排部署。参加会议的有办事处领导、包居领导刘志贤同志，社区“第一

科学院路社区
再上新台阶 实现社区梦

1月13日上午，科学院路社区在山东省科学院一楼会议室召开了2017年度居民代表大会，科学院路社区72名居民代表参加了座谈会。

会上，社区书记李玉玲汇报了2016年党建工作、民政事务、计划生育、劳动保障、综合治理、环境卫生等方面的工作，并对2017年工作列出了详细实施计划。包居领导马德俊主任肯定了社区2016年的工作成绩，并对

下一步工作给予了多方位的指导，感谢辖区单位代表及群众代表为社区建设及双城连创工作做出的贡献和辛勤的努力，希望居民代表在新的一年里协助社区做好“拆违拆临”等重点工作，多为社区出点子、做贡献。居民代表们对科学院路社区一年来的努力工作予以肯定，大家纷纷表示将尽全力支持社区工作。

多年来，科学院路社区的建设和发展得到了广大居民的关心和支持，在春节到来之际，社区居民代表欢聚一堂，共为社区今后的发展献计献策，共同谱写科学院路社区美好明天。

诚基中心第一社区
尽力保平安 和谐共发展

1月13日下午，诚基中心第一社区召开了2016年居民代表大会。文化东路街道党工委副书记王荣文、第一书记师慧萍、社区居民代表等80多人参加了会议。

会上，社区邹丽凤书记对2016年工作做了详细总结，并对2017年做了计划，社区工作人员各口进行了工作述职；物业公司、业委会、居民代表分别对2016年的情况向居民作了汇报。

最后，王荣文对社区提出了“四点”重要的指导性意见，既肯定了社区工作一年来的成绩，也指出了工作中存在的不足，并对今后社区的工作提出了具体、全面的要求，也希望广大社区居民继续支持社区工作，携手共进，为构建和谐社区共同努力，也为今后开展好社区各项工作奠定基础。并提前祝大家“春节快乐”。



演等丰富多彩的节目形式让观看节目的观众掌声四起，舞蹈《祖国颂》等节目将联谊会一次又一次地推向了高潮。

通过此次联谊会，社区与共驻共建单位更加深了彼此间的团结、友谊和了解。双方坚信，只要大家携起手来，以发展的眼光，发扬团结互助、求真务实、开拓创新的精神，社区的明天一定会更加美好！

万豪社区
和谐共建齐发展

1月13日上午，万豪社区召开了2016年度居民代表大会，参会人员有街道办事处主任、包居领导尹明贵、街道安监科科长、社区第一书记赵耀及社区全体工作人员参加此次会议，社区居民、辖区单位代表共计50余人到会。

会议首先由社区书记、居委会主任张德琴代表班子履职，张书记向在座领导、居民代表汇报了2016年社区工作。社区民警杨杨也代表文东派出所进行述职。社区居民代表、辖区单位代表分别就2016年度为社区作出的贡献进行简短的发言。社区第一书记赵科长也代表社区全体工作人



员感谢各位代表一年来对社区工作的支持和关心，包居领导尹主任作重要讲话，肯定了社区一年所做的大量工作，对新的一年社区工作提出了明确的要求。全体到会代表对班子成员进行打分测评，并认真填写意见建议表，会后，社区干部积极汇总代表们填写的意见建议。